
Ljubljana se je stresla
V četrtek, 6. maja nekaj sekund pred deveto uro zvečer se

je Ljubljana stresla. V italijanski pokrajini Furlaniji-Julijski kra-
jlni je bU epicenter potresa z močjo 8,5 stopnje po Mercallijevi
lestvici. Posledice so težke: po najnovejših podatkih (do zaključ-
ka redakcije) je bilo prek 800 mrtvih, več tisoč ranjenih in ne-
kaj deset tisoč brez strehe nad glavo.

Močan potres je dodobra »zrukal« tudi zahodne kraje Slo-
venije, najhuje pa je bilo na Tolminskem, Bovškem in Novogo-
riškem območju. Mnogo ljudi je ostalo brez domačega ognji-
šča, nekatere, predvsem starejše stavbe so porušene.

Na srečo pa je tudi to pot pfišla do izraza ena največjih
vrlln človeštva: solidarnost. V prizadete italijanske kraje je pri-
čela nemudoma prihajati pomoč v obliki zdravil, odej, šotorov,
podobno je bilo v teh dneh tudi na prizadetih območjih Slo-
venije.

Kako pa je bilo v Ljubljani? Potresnl sunek v četrtek zvečer
je spravil na ulice domala vse prebivalce naše občine, podobno
pa je bilo tudi v drugih občinah v Ljubljani. Ljudje so vzeli
s seboj Ie najnujnejše, v rokah so se znašli otroci, tu in tam
potovalka, nihče nl gledal na to, kako je oblečen. Na srečo pa je
v glavnem mestu SR Slovenije ostalo le pri tem, materialne
škode skoraj ni bilo, prav tako tudi človeških življenj ne.

V soboto, 9. maja je nov potresni sunek znova opozoril na-
se in povečal vznemirjenost prebivalstva, v ponedeljek ob 5.36
je bil v epicentru v Itallji nov potres od 6 do 6,5 stopnje po
Mercallijevi lestvici, ki smo ga zaznali tudi v Ljubljani (od 2
do 3 stopnje). Situacija se normalizira in ni nobenih razlogov
za paniko, kajti tako močni potresni sunki so vendarle redkl.
V tem trenutku je najvažnejše, da prizadetim prebivalcem na
zahodnem območju Slovenije pa tudi v Italiji, če bo potrebno
priskočimo na potnoč. Bodisi s hrano, obleko ali na drug na-
čin. Kako pa bodo odločili predstavniki RK Slovenije, skupaj z
ekipami, ki so obiskale prizadeta območja, saj bodo ti najbolje
vedeli, kaj prizadeta območja trenutno najbolj potrebujejo.


